

“问题养生壶”竟存漏电风险

市市场监管局昨扣押一批涉嫌不合格养生壶

□记者 胡蝶飞

本报讯 养生壶还存漏电风险?昨天上午,记者跟随上海市市场监管局执法人员,对本市某大型超市内销售的养生壶产品开展执法检查发现,该超市内出售的一款“壶哥”牌养生壶涉嫌存在接地措施不合格的问题,容易造成消费者的触电事故。

根据举报线索,市市场监管局执法人员通过对全市多家连锁超市销售的养生壶产品进行了前期排摸。昨天上午,记者跟随执法人员及检测技术专家,对本市一大型超市内销售的养生壶进行执法检查。

记者在现场看到,琳琅满目的养生壶摆放在超市的货架上,既有

知名品牌,也有一些小品牌,价格约在100至400余元不等。执法人员从货架上拿起一款售价为128元的“壶哥”牌养生壶(型号:HG-A3)查看,检测专家当场用工具打开了壶底,并发现了问题。

“这款养生壶涉嫌存在接地措施不合格的问题,容易造成消费者的触电事故。”中认尚动(上海)检测技术有限公司项目工程师陈勇指着拆开的壶告诉记者,按照国家强制标准,此类接线端子应该充分牢固,防止意外松动。但该款产品固定接地端子没有弹性垫圈,螺母一旦松动无法做到弹性回弹,容易造成消费者的触电事故,从而对人身、财产造成损失。

因该款“壶哥”牌养生壶(型

号:HG-A3)涉嫌不合格,执法人员对该超市内存存待售的12台该款养生壶采取强制扣押措施,将送第三方检测机构做进一步检验。

执法人员现场还随即抽查了另外三款不同型号的“壶哥”牌养生壶,及另一品牌“康之品”微电脑电热壶,将一并送第三方检测机构做进一步检验。

市场监管局执法人员表示,将根据检验结果,对相关产品的生产、销售各环节作进一步调查处理。若涉及企业为外省市企业,会将检验结果通报相关企业所在地市场监管局作进一步调查处理。

超市负责人表示,将暂时对涉嫌质量问题的在养养生壶全面下架,等待监管部门进一步报告结果。



市场监管部门检查养生壶

记者 胡蝶飞 摄

驾驶证是假的 行驶证也是假的

一男子被行政拘留20天,记24分

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 近日,一男子揣着假的驾驶证、行驶证就开车上路,在经过金山廊下检查站时被民警查获。目前,该男子因使用伪造的机动车驾驶证、行驶证的违法行为被公安机关依法处理。

2019年3月17日1时许,金山公安分局交警支队廊下检查站民警在对一辆沪号牌为苏G开头的重型半挂牵引车例行检查时,发现诸多疑点。该男子向民警出示了一本名为“张某”的驾驶证,虽然驾驶证上的照片与该男子相符,但该驾驶证做工粗糙,字体也有异

样,有伪造嫌疑。于是民警将其带至安检室做进一步检查。经进一步比对,民警确认其驾驶证确系伪造,连行驶证也是假的。

在证据面前,该男子终于承认其真实姓名为王某,只有B照驾驶证,为了开重型半挂牵引车便花钱找人做了张假证,为了躲避民警查处,连车辆的行驶证也是伪造而来。民警依法对其车辆予以暂扣,并将此案移交事故审理大队作进一步处理。后经审理,王某因使用伪造的机动车驾驶证、行驶证的违法行为被公安机关依法处以记24分、罚款10000元、行政拘留20天的处罚。

一天四度求银行给他人转账?!

一男子陷入骗局险损失25万

□记者 夏天 通讯员 何东

本报讯 是怎样的“魔力”,让人一天内连续4次前往银行,坚持要往他人账户中存款25万元?原来,这是一起疑似骗贷事件,幸而,在民警和农行员工的合力劝阻下,男子避免了风险。

3月12日,一名男子当日第四次来到农行上海长宁迎乐路支行。此前,他均要求取现25万元,还想以无卡存款的方式将现金存入他人卡中,但均被工作人员劝返。

这次,男子表示要转账给自己妻子,让她来处理,并拨通妻子的电话。网点运营主管接听电话,向客户及其妻子表示,银行并不是要拒办业务,而是作为银行工作人员,有义

务保护客户资金安全。然而客户的妻子并不理解,且态度强硬,客户在妻子的催促下,坚持要汇款。在多数人劝阻无效的情况下,银行工作人员只好拨打110请民警协助处理。

民警通过电话与客户妻子进行了交流,这才得知,客户曾以房屋作抵押向某当地行借款25万元,现想提前还款,而对方承诺通过他可办理提前还款,并可节省每天250元的利息,因为这个原因客户急于归还本金。银行工作人员在民警的配合下,向客户及其妻子解释,如要提前还款可直接同当地行联系,而按照对方所说的操作方式疑点很多,很可能是一起骗取还贷资金的事件,千万不能为了250元利息却损失了25万元本金。最终客户不再坚持,并离开了网点。

日籍乘客打车被“宰”

查实后吊销司机准营证

□记者 王川 通讯员 肖元顺

本报讯 2019年2月下旬,市交通委执法总队三支队收到信访件,信访内容为一位日籍乘客在浦东机场出租站点上的一辆出租车上,到达目的地延安西路某号,驾驶员收取了车费352元,并出示一张车号为沪FV3141,证号为264167的上海申花汽车服务有限公司的车费发票,车辆涉嫌多收费问题。接到投诉后,经调查发现发票为废发票。执法人员从站点录像入手,终于锁定车牌号为沪GW0800的嫌疑出租车。最终驾驶员承认其出具废发票且多收费的行为,三支队对他作出了吊销准营证的处理意见。出租车公司对该乘客进行了车费退赔。

想要贷款先交保证金?

这种骗术需警惕!

□记者 陈颖婷
通讯员 王磊

本报讯 超低利息、无需担保、当日放款,这些诱惑的小额贷款广告语隐藏着“陷阱”。近日,浦东警方在上门开展防范宣传时发现这种骗术。所幸,通过民警细致的工作,当事人的钱款免于被骗。

2019年3月10日,浦东公安分局祝桥派出所社区民警

到居民家中开展防范电信网络诈骗宣传时,居民张先生讲述了他的疑惑。张先生因急需用钱,下载了一款贷款APP,提交申请资料后,一位自称公司客服的人员致电张先生,告诉他贷款已申请成功,但需要先交付1000元保证金。犹豫之际,遇到民警上门宣传。民警结合网络诈骗常见手段及案例对张先生进行耐心细致的劝解,最终张先生恍然大悟。



坚决严厉打击非法捕捞

□记者 季张颖

本报讯 崇明全区水域禁渔期迄今为止已一月有余。记者昨天从崇明警方获悉,其间,崇明警方积极配合相关职能部门依法严厉打击非法捕捞违法犯罪行为,打击了一批非法捕捞违法犯罪分子。为还给老百姓清水绿岸、鱼翔浅底的生态景象,崇明警方对非法捕捞持续“亮剑”,3月中旬再破10起非法捕捞水产品案,全面压缩非法捕捞人员活动空间。

粗心主人丢失宠物犬

警方不到3小时抓获偷狗贼

□记者 胡蝶飞 通讯员 朱佳栋

本报讯 宠物犬溜出门玩耍,主人下楼寻找但已不见踪影。民警不到3小时就成功将偷宠物者抓获。近日,青浦警方快速查处一起宠物被盗案件。

2019年2月21日,青浦公安分局凤溪派出所接市民郑先生报警称,2月16日,其饲养的宠物犬在开门之际溜出门外,他发生后出门寻找未果。接报后,民警在向当事人了解现场基本情况及调阅现场周边监控录像后,快速锁定了一名有重大作案嫌疑的男子,后民警根据线索来到犯罪

嫌疑人家中,并当场发现该条被盗走的白色比熊犬。当日11时许,民警于报案后不到3小时便将犯罪嫌疑人蒋某抓获。

经审查,犯罪嫌疑人蒋某交代,2019年2月16日8时许,他骑着电动自行车送外卖至青浦区崧复路某快递公司的员工宿舍,下楼离开时,发现一只宠物犬一直跟随他至底楼,后蒋某见四下无人,在明知该宠物犬是他人饲养的情况下,偷偷将该宠物犬抱起藏匿在其电动自行车的外卖箱内并逃离至家中,将宠物犬养在家里。

目前,犯罪嫌疑人蒋某因涉嫌盗窃被刑事拘留。案件正在进一步审理中。

公告

上海勇灵圣物资有限公司:

本机关于2018年9月7日发出第2520180142号《行政处罚决定书》,要求你单位自收到该决定书之日起十五日内,向本市工商银行或者建设银行的具体代收机构缴纳罚款。你单位于2018年9月10日收到该决定书后至今未履行上述决定。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定,现依法向你单位进行催告。因采取其他方式无法送达,故向你单位进行公告送达催告通知书(沪宝环保催告字[2019]第5号)。自本公告之日起,经过60日即视为送达。请你单位自本公告期满后次日起十日内:

向本市工商银行或者建设银行的具体代收机构缴纳罚款人民币陆拾万元整;

对上述催告的内容,你单位享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩的,可在收到本通知书之日起七日内,向本机关提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的,则视为放弃陈述、申辩权利。

逾期不履行本通知,本机关将依法申请人民法院强制执行。

地址:友谊路1818号109室 联系电话:66734589-8110

上海市宝山区环境保护局
2019年3月19日